

V Praze dne 4. prosince 2024

K rukám primátora hlavního města Prahy Bohuslava Svobody

Věc: Výzva k řešení kauzy mimořádných odměn pro asistentku ředitele magistrátu a vyvození důsledků pro ředitele magistrátu

Vážený pane primátore,

dovolujeme si obrátit se na Vás jako členové zastupitelského klubu Piráti ve věci nedávno medializovaných statisícových mimořádných odměn udělených bývalé asistentce ředitele magistrátu nad rámec běžného platu, které vyvolaly závažné pochybnosti o jejich oprávněnosti a transparentnosti.

Na základě veřejně dostupných informací o této kauze jsme nuceni konstatovat, že:

1. Jednání ředitele magistrátu považujeme za velmi nestandardní.

Vyplacení odměn v celkové výši 857 tisíc korun bývalé asistentce, tedy částky, která mnohonásobně převyšuje odměny jiných zaměstnanců na srovnatelných či vyšších pozicích, je zcela nestandardní. Odůvodnění těchto odměn na pozici asistentky, jako například „zaškolení kolegyně“ nebo „propracování oblasti seberealizace“, odpovídá běžným pracovním povinnostem a v žádném případě nesvědčí o mimořádných pracovních výsledcích, které by takové odměny mohly ospravedlnit.

2. Kauza je natolik závažná, že ji nelze ignorovat.

Tak vysoké odměny nejen podkopávají důvěru veřejnosti i ostatních zaměstnanců magistrátu ve spravedlivé hospodaření s veřejnými prostředky, ale také narušují vztahy na pracovišti a mohou být interpretovány jako neférové zvýhodňování určitých zaměstnanců. Tento případ se již stal předmětem veřejné diskuse, což podtrhuje jeho význam a nezbytnost jeho důkladného objasnění. Jakékoliv pokusy o bagatelizaci postupu pana ředitele Kubelky mohou snižovat důvěru občanů v řádné fungování MHMP a mohou mít dalekosáhlé důsledky pro morálku a nasazení zaměstnanců úřadu.

Proto Vás, pane primátore, žádáme, abyste k této kauze zaujal odpovědný postoj a zajistil nestranné prověření způsobu rozdělování odměn ředitelem MHMP.

Ředitel Martin Kubelka nese plnou odpovědnost za udělování odměn svým podřízeným. Proto Vás žádáme, abyste inicioval nestranné prověření rozdělování odměn, jejich úprav či jiných personálních opatření ze strany ředitele magistrátu a z případných zjištění vyvodil adekvátní důsledky.

Tento případ ohrožuje důvěru občanů a zaměstnanců Magistrátu ve spravedlivé a odpovědné nakládání s veřejnými prostředky. Jsme přesvědčeni, že Vaše jasné a rozhodné kroky přispějí k obnově této důvěry a podtrhnou, že hlavní město Praha nehodlá tolerovat netransparentní a neetické praktiky ve svých úřadech.

Děkujeme Vám za Vaši pozornost této záležitosti a za brzkou reakci.

S úctou,

Klub zastupitelů Pirátů v Zastupitelstvu hlavního města Prahy



Viktor Mahrik

místopředseda klubu Piráti



Magdalena Valdmanová

místopředsedkyně klubu Piráti